

芮城县退役军人事务局

开展纪念抗美援朝战争胜利70周年活动



▲11月23日, 芮城县退役军 人事务局组织该县退役军人志 愿者协会、爱心公益志愿者协会 的志愿者, 开展了纪念抗美援朝 战争胜利70周年活动。

志愿者来到该县烈士陵园,

首先观看了第十批在韩中国人民 志愿军烈士遗骸回国《英雄回家》 的现场直播,怀着激动的心情迎接 英雄回家。庄重的氛围,感染了现 场每一个人。随后,他们为烈士扫 墓、擦拭墓碑,并参观了历史纪念 馆,聆听烈士们的英雄事迹。

大家纷纷表示,要珍惜今天的幸福生活,坚守党的理想信念,继承革命先烈遗志,为伟大的共产主义事业不懈奋斗。

君岩 杨秀票 吕红娟

临猗农产品加工园标准化厂房项目有序推进

随着气温逐渐下降,各个项目 施工单位抢抓工期,全力保障施工 进度。目前,记者在临猗农产品加 工园标准化厂房项目施工现场看 到,塔吊林立、车辆穿梭、机器轰鸣;工人们在钢架上忙碌着,有绑 扎钢筋的、有焊接的、有矫正的、有 安装临边防护栏的,大家各司其职 抓紧作业。

"我们眼前这个是综合服务楼,主体都封顶了。这边是公寓楼,主体都封顶了。这边是公寓于今年5月开工建设,1号厂房。项目于今年5月开工建设,1号厂房正在建主体,2号厂房地基也已经做完,预计明年五六月份项目就能进入试运营阶段。"临猗农产品加工园标准化厂房项目总经理李亨说,按照整体规划,各个施工时间节点非常明确,项目在紧锣密鼓地有序推进。

为此,临猗县决定新建临猗农 产品加工园标准化厂房及配套设 施。临猗农产品加工园是集农产



▲项目施工现场 记者 薛俊 茹雅

品加工、仓储、物流等多种功能于一体的园区,项目占地36.23亩,总投资两亿元。

该项目今年计划投资1亿元, 主要建设3栋4层标准化厂房、1 栋地下1层地上5层的综合服务 楼,以及1栋地下1层地上5层的 人才公寓,总建筑面积45980平方 米,其中厂房面积3.7万余平方 米,综合楼及公寓面积7000余平 方米。

项目建成后,将极大拓展示范 区核心区的发展空间,进一步强化 示范区核心区食品园的功能和作 用,成为企业集聚、服务集中、功能 集合、土地集约的新型农产品加工 产业集聚平台。

李亨表示,在项目建设过程中,他们将全力抓好配套设施建设,扩投资。项目建成后会通过强招引、严管理、优服务,主动担当积极作为,充分发挥项目建设集聚区、创新驱动引领区、体制机制先进区的主阵地作用,努力推进项目园区提档升级,为促进临猗县经济社会高质量发展贡献力量。

记者 陶登肖

河津市市场监管局 开展疫苗质量监督检查

运城晚报讯(记者 李鵬)为深入推进药品安全 巩固提升行动,近日,河津市市场监管局充分发挥部 门联动优势,联合该市卫健体局、疾控中心,对疫苗 接种单位进行监督检查,进一步加强疫苗接种环节 监督管理,规范预防接种行为。

检查中,检查组详细了解疫苗接种单位使用疫苗品种的情况,认真检查了设施设备运行、质量管理制度执行、文件档案管理、票账货一致、过期疫苗处置、疫苗追溯信息录入上传等内容,确保疫苗储存使用过程质量安全。

通过检查,进一步宣传了《中华人民共和国疫苗管理法》《疫苗储存和运输管理规范(2017版)》等法律法规,增强了预防接种单位的质量安全意识,落实了疫苗质量安全主体责任,降低了发生疫苗质量事件的风险。

新绛农商银行 聚焦扶"小" 做"活"机制

运城晚报讯(记者 刘凯华)"在我创业的关键阶段,是新绛农商银行'雪中送炭',帮我解决了资金难题,不仅办贷流程快捷方便,利率还很优惠。"近日,新绛县一家药店的负责人杨某,在收到新绛农商银行小微贷款授信中心审批的140万元贷款后高兴地说。

今年早些时候,杨某新开的药店因前期资金需求大,导致采购资金出现了短缺。新绛农商银行小微贷款授信中心工作人员在"客户大走访"活动中得知此情况后,主动上门服务,为杨某推介小微企业主和个体工商户生产经营贷款。

其间,考虑到杨某不熟悉申贷流程,而采购资金 又刻不容缓,该中心客户经理为其提供贷款申请、实 地调查、审核发放一条龙服务,在确保合规操作的前 提下,畅通放贷通道,仅用两天时间,就为杨某发放 贷款140万元。

新绛县一砂锅店负责人刘某也是该中心金融贷款服务的受益者。前段时间,刘某打算将原有的店面扩大、重新装修,但资金不足让他犯了难。在听说农商行贷款审批效率高后,他抱着试一试的态度,根据操作流程在相关平台进行申请了。该行包片客户经理收到贷款申请后,立即上门进行了调查,一天内就帮助刘某解决了资金难题。

今年以来,新绛农商银行强化政策引导支持,大力促进政银企对接,抓好抓实专项行动,加大对企业的支持力度,降低企业贷款利率,普惠口径小微企业贷款增速明显高于其他各项贷款增速,民营企业贷款也增幅明显。

家门口的文化活动室

▼11月20日,市民在盐湖区党群服务中心文化 活动室内练习乐器。

近年来,我市不断完善社区党群服务中心的服务功能,打造集党建引领、健康养老、文体娱乐等于一体的综合性便民服务圈。到党群服务中心转一转,已成为许多居民休闲娱乐的经常选择。

记者 茹雅 摄

